

## Памяти Николая Михайловича Игнатьева

От имени Российского союза промышленников и предпринимателей и себя лично выражаю искренние слова соболезнования родным и близким в связи с кончиной Николая Михайловича Игнатьева – члена Правления РСПП, Президента Ассоциации «Союз работодателей Самарской области» (региональное отделение РСПП), президента АО «Группа компаний АКОМ».

Николай Михайлович начал свою карьеру на АвтоВАЗе. В 2001 году по инициативе Н.М. Игнатьева было принято решение о создании на территории г.о.Жигулевск Самарской области предприятия по производству аккумуляторных батарей, и уже в 2002 г. состоялся выпуск первого серийного аккумулятора. В 2012 году Н.М.Игнатьев занял пост Президента Группы компаний «АКОМ» - Корпорации энергетических решений, которая под его руководством достигла лидерства в аккумуляторной отрасли России и сохраняет эту позицию на протяжении 8 лет. АКОМ дважды становилась победителем Всероссийского конкурса «Лидеры российского бизнеса: динамика, ответственность, устойчивость».

Николай Михайлович Игнатьев на протяжении многих лет входил в состав Совета Ассоциации «Союз работодателей Самарской области», а в 2019 году был избран Президентом Ассоциации. Н.М.Игнатьев также постоянно входил в состав областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Он внес существенный вклад в формирование благоприятного климата для успешного развития бизнеса, роста его конкурентоспособности на территории региона.

Профессиональные достижения Н.М.Игнатьева отмечены памятной медалью «За заслуги в укреплении конкурентоспособности России», дипломом Самарской Губернской Думы «За значительный вклад в социально-экономическое развитие Самарской области», почетным знаком «Заслуженный предприниматель Самарской области», Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли России, благодарственными письмами и почетными грамотами Губернатора Самарской области, Министерства промышленности и торговли Самарской области, Главы г.о. Тольятти, Главы г.о. Жигулевск и другими.

Кончина Николая Михайловича стала тяжелой утратой как для бизнес-сообщества, так и для всех, кому посчастливилось знать его лично, с кем он делился творческими идеями и воплощал их в жизнь. В нашей памяти Николай Михайлович останется сильным и добрым человеком, профессионалом своего дела, внимательным и отзывчивым другом.

Глубоко скорбим. Светлая память.



А.Шохин